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Mit akar a Thomas Kuhn Mozgalom?

A Thomas Kuhn Mozgalom az őszi MA-választások idején alakult. Tagjai közt tudhat volt és                         
jelenlegi HÖK-ösöket, hallgatói hálózatos aktivistákat és más BTK-s vagy nem BTK-s                   
hallgatókat; céljául pedig a kari hallgatói képviselet több szinten megvalósuló megreformálását                   
tűzte ki.

Egyik legfontosabb jelszavunk, a transzparencia értelmében a HÖK gazdálkodásának               
átláthatóságát akarjuk megteremteni: részletes kimutatásokkal a bizottságok által felhasznált és                 
kiosztott összegekről, elérhető formában. Az átláthatósághoz tartozik az is, hogy a hallgatók                     
jobban megismerjék az érdekképviseleti rendszert (az egyes bizottságok és munkacsoportok                 
rendszerét, feladatkörét, tevékenységét). Ehhez azonban arra van szükség, hogy érdekeltté                 
tegyük a hallgatókat abban, hogy megismerjék azt a szervezetet, ami sok esetben benyújtott                       
pályázataikról dönt vagy épp a szoctám igénylésüket bírálja el. Ezt a nyitottságot szolgálná az                         
egyes pozíciók megpályáztatása: olyan hallgatókat is be akarunk vonni a képviseletbe, akik                     
speciális kompetenciákkal rendelkeznek, ezáltal alkalmasak arra, hogy ezeket a feladatokat                 
ellássák, illetve a hallgatók maguk is hozzák ötleteiket, programjaikat, és akár a képviselettel                       
közösen tudják azokat megszervezni. A bizottságok munkájáról rendszeresen hírt adó                 
munkablog a feedback lehetőségét teremti meg, a „tégy az egyetemért!” napokon pedig                     
mindenki saját kezével tud saját tanszékéért, intézetéért tevékenykedni, pl. egy tisztasági                   
festéssel. A rendezvényszervezési munkacsoport is kifejezetten rotációs rendszerben             
működne: tagjai az önkormányzat egyes bizottságaiból, valamint nem HÖK-ös hallgatók közül                   
(pályázat útján) kerülnének ki.

A nyilvános megmérettetés a HÖK médiumát, a PBÚ-t is érintené: évente lehetne pályázni a                         
főszerkesztői munkakörre. Fontos, hogy a hallgatói önkormányzat független legyen, ezért a                   
pályáztatás nem titkolt célja, hogy a jelenlegi HÖK-elnök általi kinevezés helyett a hallgatói                       
önkormányzat csak adminisztratív jogkörrel rendelkezzen a kari újság felett, és akár a                     
szervezettel szembeni kritikus tartalmak is megjelenhessenek a lap hasábjain. A vélemények                   
ilyenfajta pluralitása nem merülne ki pusztán ebben, mivel azt akarjuk, hogy minél több                       
önszerveződő hallgatói csoportosulás legyen a BTK-n, ezzel is ösztönözve a hallgatókat arra,                     
hogy a felkínált alternatívákról kritikusan gondolkodjanak, és a szervezetek célkitűzéseit ismerve                   
támogassák, avagy ne támogassák őket. A független HÖK egyben azt is jelenti, hogy mind a                           
kinevelés és utódlás rendszerét, mind a politikai pártokkal való összefonódást meg kell                     
szüntetni, az egyetem vezetésével való partneri együttműködés kereteit pedig mielőbb tisztázni                   
kell.

Természetesen egy hallgatói önkormányzatnak az egyik legfontosabb feladata az               
érdekképviselet, így a konkrét-praktikus jellegű feladatok megoldása is kiemelten kezelendő:                 
az e-szoctám bevezetése gyakorlatilag halaszthatatlan, a tanulmányi ösztöndíjak online               
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követhetősége és az adott évben kiosztott összegek statisztikája pedig ismét az átláthatóságra                     
hívja fel a figyelmet. Meg akarjuk teremteni a félévenkénti szoctám és Erasmus pályázási                       
időszakot (előbbi már az ELTE több karán működik), és azt sem tartjuk elfogadhatónak, hogy az
önköltséges hallgatók sem tanulmányi, sem szociális ösztöndíjban nem részesülhetnek, ezért                 
külső források felkutatásával valamilyen kompenzációt kívánunk számukra létrehozni, hosszabb               
távon pedig a jogszabályi környezet módosításáért fogunk dolgozni. Továbbá az is a Hallgatói                       
Önkormányzat feladata, hogy a bölcsészettudományokat, szűkebb értelemben pedig a kar                 
jóhírét alaptalanul lekicsinylő megnyilvánulásokra érdemben reagáljon és a kar hallgatóiért                 
kiálljon.

Végső soron azt akarjuk elérni, hogy a hallgatók felismerjék, hogy az egyetemen nem csak                         
jogaik és kötelezettségeik, de érdekeik is vannak, és hogy a BTK HÖK-re ne egy elszigetelt,                           
számukra érdektelen szervezetként gondoljanak, hanem bátran, ellenérzések nélkül forduljanak               
hozzá.

Érdekképviseletet, függetlenséget, transzparenciát!
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A Thomas Kuhn Mozgalom csapata a HÖK-elnök választásra

Barta Dorottya

A Tudományos Bizottság elnökjelöltje
dorottya.barta@gmail.com

1989. március 16-án születtem Szegeden. Szabad bölcsész           
alap-, illetve kommunikáció- és médiatudomány mesterszakomat         
is az ELTE-n végeztem, tavaly Kellner ösztöndíjasként pedig a               
New York állambeli Bard College hallgatója voltam. Már sok               
tapasztalatot szereztem az oktatásban, nemcsak diákként, de           
tanárként és oktatásszervezőként is. Azért csatlakoztam a           
Thomas Kuhn Mozgalomhoz, mert úgy érzem, a Függetlenség,             
Transzparencia, Érdekképviselet jelszavak jó irányt jelölnek ki az             
oktatás és a kutatás minőségének fejlesztéséhez is. Szerintem             

jobb egyetemet érdemlünk, de csak akkor, ha mi, hallgatók is hajlandóak vagyunk tenni érte.

Fehér Gábor

A Tanulmányi Bizottság elnökjelöltje
feher.gabor.mail@gmail.com

1988-ban születtem Budapesten, egyetemi tanulmányaimat       
2008-ban kezdtem az ELTE szabad bölcsészet alapszakán           
(művészettörténet-esztétika), 2011-től a művészettörténeti     
képzést mesterszakon folytatom. 2012-ben felvételt nyertem a           
BME kommunikáció mesterképzésére (kulturális iparágak       
szakirány), jelenleg a két szak befejezése van folyamatban. 2011               
tavaszától voltam hallgatói képviselő és tanulmányi referens, 2012             
őszétől a művészettörténeti intézeti képviselet alelnöke, majd           
elnöke. Az elnökség ideje alatt a Kari Kreditátviteli, valamint a Kari                   

Tanulmányi Bizottság tagja voltam. A Thomas Kuhn Mozgalommal azért működöm együtt, mert                     
azt szeretném, ha a BTK HÖK egy átlátható, kritikára nyitott, felelős szervezetként működne, és                         
ezt a hallgatók is így látnák.
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Füzessi Károly

A Gazdasági Bizottság elnökjelöltje
hello@krx.hu

1984-ben születtem Budapesten. Filozófia és informatikus         
könyvtáros osztatlan képzésen vagyok végzős hallgató –           
kőkorszaki maradvány – 2005-ből. Kihasználva a passzív félévek             
nyújtotta lehetőséget az egyetemen kívül dolgoztam könyvtári és             
civil weboldalak építésén, valamint a Hallgatói Hálózat           
szervezésében és kommunikációjában veszek részt 2012 tavasza           
óta. Berlini ösztöndíjam során megtapasztaltam, milyen az igazi             
plurális hallgatói közélet, ez az emlék évek óta motivál, hogy itthon                   
is megvalósuljon és támogatott legyen a hallgatók sokszínű             

aktivitása. A Bölcsészkar előtt a Budapesti Gazdasági Főiskolán voltam nemzetközi                 
kommunikáció szakos főiskolai hallgató, innen némi affinitást és rálátást szereztem a gazdasági                     
folyamatokra és ügyekre. Meggyőződésem, hogy nem állhat sem technikai, sem jogi, sem                     
semmilyen más akadály a HÖK működésének és gazdálkodásának átláthatóvá tétele előtt: ezért                     
dolgozom a Thomas Kuhn Mozgalomban, és ezért vállaltam el a jelölést a Gazdasági Bizottság                         
élére.

Neuberger Eszter

A Szociális Bizottság elnökjelöltje
eszter.neuberger@gmail.com

1990. augusztus 19-én születtem Csornán. A győri Kazinczy             
Ferenc Gimnáziumban érettségiztem. 2009 szeptemberében       
nyertem felvételt az ELTE-re, kommunikáció és médiatudomány           
alapszakra, amelyet 2012 júniusában be is fejeztem, s most               
mesterszakon folytatom. 2010 februárja óta kivétel nélkül minden             
ciklusban mandátumot szereztem, s a 2012/2013 tavaszi félév             
kivételével (külföldi félév) szakos hallgatói érdekképviselői munkát           
láttam el. Dolgoztam az IK-m tanulmányi referensként, voltam az               
MMI IK alelnöke, Kommunikáció SzHÉK elnök, valamint 2011             

őszétől 2012 tavaszáig a Szociális Bizottság kollégiumi munkacsoportjának tagja. E tisztségem                   
ahhoz kapcsolható, hogy 4 éven keresztül laktam a Kerekes Kollégiumban, ahol diákbizottsági                     
tagként tevékenykedtem. A Lengyelországból való hazatérésem óta nem vettem részt a Hallgatói                     
Önkormányzat munkájában, most a Thomas Kuhn Mozgalommal frissen megválasztott MA-s                 
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hallgatói érdekképviselőként kész vagyok együtt dolgozni egy nyitott, demokratikus és független                   
HÖK-ért.

Szilágyi Krisztina Éva

A Külügyi Bizottság elnökjelöltje
szilagyi.krisztina.eva@gmail.com

1992. október 4-én születtem Budapesten. 2011-ben érettségiztem           
az ELTE Trefort Ágoston Gyakorlóiskolában. Ugyanebben az évben             
kezdtem meg tanulmányaimat az ELTE BTK szabad bölcsészet             
alapszakján, ahol a szakirányom az esztétika lett, minorjaim a               
művészettörténet és az irodalomtudomány. 2013 őszén azért           
csatlakoztam a Thomas Kuhn Mozgalomhoz, mert egyetértek           
annak törekvéseivel, s szeretnék személyesen is tenni azért, hogy               
a hallgatói önkormányzat valódi érdekképviselet lehessen.

Teczár Szilárd

A Kommunikációs Bizottság elnökjelöltje
tszilard91@gmail.com

1991. április 20-án születtem Budapesten. Középiskolai         
tanulmányaimat az ELTE Apáczai Csere János         
Gyakorlógimnáziumban végeztem, 2009 óta vagyok az ELTE BTK             
kommunikáció és médiatudomány szakos hallgatója, jelenleg a           
mesterképzés második évében járok. Párhuzamosan szociológiát         
is tanulok az ELTE-n. Idén ősszel választottak mesterszakos             
képviselővé hallgatótársaim, de az egyetemi kommunikáció terén           
már korábban többéves tapasztalatot szereztem, az ELTE           
Online-nak és a TáTKontúrnak is újságírója majd rovatvezetője             

voltam. 2012 februárja óta a Hallgatói Hálózat aktivistája vagyok, itt is elsősorban a                       
kommunikációs feladatok találtak meg. Egyetemi tanulmányaim mellett jelenleg is újságíróként                 
dolgozom.
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Vass Anna

A Kulturális és Sport Bizottság elnökjelöltje
anna.vass.mail@gmail.com

1990. október 2-án születtem Pásztón. 2011-ben kezdtem           
tanulmányaimat az ELTE BTK szabad bölcsészet alapszakán           
(művészettörténet szakirányon), 2013 tavasza óta vagyok szakos           
hallgatói érdekképviselő, október vége óta a művészettörténeti           
Intézeti Képviselet elnöke. A HÖK-ben a hallgatókért dolgozom, a               
Thomas Kuhn Mozgalomban magáért a HÖK-ért, amelynek           
munkáját új alapokra kell helyezni annak érdekében, hogy valóban               
hallgatói és ne más érdekeket képviseljen.

Zákányi Péter

Az ELTE BTK HÖK elnökjelöltje
zakanyipeter@t-online.hu

1992. március 20-án születtem Székesfehérváron. A Tóparti           
Gimnázium és Művészeti Szakközépiskola német nyelvi         
specializációjú hat osztályos gimnáziumi képzésén érettségiztem         
2011-ben. Ugyanebben az évben az ELTE szabad bölcsészet             
szakán kezdtem meg tanulmányaimat (művészettörténet). 2013         
tavaszán választottak hallgatótársaim képviselőjükké, ez idő óta           
tagja vagyok az ELTE BTK HÖK Küldöttgyűlésének. Szeretném, ha               
az ELTE BTK HÖK felelősséggel végezné feladatait, és             
demokráciára nevelne. Megválasztásom esetén azon leszek, hogy           

erősítsem a HÖK érdekképviseleti oldalát, és hogy végérvényesen szakítsak a transzparencia                   
hiányával, a látens megfélemlítés, a kirekesztés gyakorlatával. Örömmel jelenthetem, a Thomas                   
Kuhn Mozgalom dinamikus, motivált csapata felkészült az előtte álló kihívásokra, munkára                   
jelentkezik!

http://thomaskuhn.blog.hu/ 6 thomas.kuhn.mozgalom@gmail.com

mailto:anna.vass.mail@gmail.com
mailto:zakanyipeter@t-online.hu
http://www.google.com/url?q=http%3A%2F%2Fthomaskuhn.blog.hu%2F&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNH1rug0t1LXWlthSii_W-T_MOqpxw
mailto:thomas.kuhn.mozgalom@gmail.com

